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OEMA A
A1. Tote n eubeia y = Ax +b Aéyetal AoUUTITWTN TG YPAPIKAG TTapdaTaong Tng ouvaptnong f oto
+o0o,

Movadeg 4
A2. Eotw T, g ouvexeic ouvaprioeig ato [a, B] kai Q 10 xwpio Tou TEPIKAEiETAl AT TIC YPAPIKES
mapaoTaoei Twv T, g kai Tig eubeieg X =a kar X = . Na opioete 10 uBadov Tou xwpiou Q, av n
diagopa F(X)—g(X) dev éxel oTaBepd mpoanuo ato didamua [a, B].

Movadeg 5
A3. Na yapakrnpioere 11¢ TPOTAOEIC TTOU akoAouBouv, ypdgoviac oTo TeTpddio  oacg, dimAa arTo
ypduua Tou avrioTolxei o€ kaBe mporaon,n Aéén Zwatd, av n mpdraon eivar owaoth, 1 AdBog, av n
mporaon eivar Aavlaouévn.
a. Mia ouvaprnon f: A = R sivar ouvaptnon «1-1», av kal ovo av yia oTroladiore X, X, €A
oxUel n ouvemraywyi: Av X, = X, , 1ore (X ) =f(X,) .
B. Av yia it mapaywyioin ouvapmon f:fa, B]— R 1oxoer f(a)=f(B) pe o <P, 16te opiteral

N 1 aro [a, B] .

f'(x)
y. Eotw n ouvexng ouvaprtnon f:(a, B]—) R pe f'(x)<0 vyiakae xe(a, B). Tore n f
Tapouaiadel EAax1oTo aTo 3.
8. Kabe ouvaptnon ouvexnc o€ éva didotnua A éyet mapdyovco oto A .
e. Na kaBe ouwapmon T ouvexn oto [a, B] e _[ff(x)dX>0 oyoer F(X)>0 yia ka8e

xe[a, B].
Movadeg 10



A4.
a. Na xapaktnpioete Tnv emdpevn mpdtaon wg Weudn fj AAnBA:

«la 6Meg mig ouvaprioeis f, R >R pe f+9 ouvveyricoro X, € R, 1ayGer 6n karn f kain
g eival emiong ouvexeis OUVAPTAOEIS OTO X ».

Movadeg 2
B. Av n mapamdvw TTpoTaon ival aAnBig va to amodeiceTe, evw av gival weudng va dwaoete KataAAnAo
QVvTITTOPAdEIyHaL.

Movadeg 4
OGEMA B

Evag koAuppnmic K Bpioketar otn BdAacoa 100ft pakpid améd 10 TMANCIEOTEPO OnuEio A piag
€uBUypauung akTig, evw To oTriTl Tou 2 Ppiokeral 300ft pakpud améd 1o onueio A. YmoBétoupe 0TI 0

KOAUMBNTAG pTTopei va KoAuuBraoel pe Taxutnta 3ft/s kai va Tpégel atnv akTr pe Taxutnta 5ft/s.

K

B1. Na amodeitete 611 yia va diavioel T diadpopn KM Tou dimhavou oxfipatog xpelddetal xpovo T:

V1002 +x2 . 300-x

T(x) = 3 c
Movadeg 10
B2. INa roia TipA Tou X 0 KoAuuPNTAG Ba XpelaaTei To AlydTepo duvartd Xpovo yia va ¢BAcEl OTo OTTiTI
TOU;
Movadeg 15
GEMA I
‘Eotw n ouvaptnon:
f(x)=In(e* -1)-x
1. Na Ppeite 10 Tedio opiopos ¢ T .
Movadeg 3
2. Na Bpeite 10 mpdonuo g f .
Movadeg 4

I'3. MeAetoTe ™ auvapmon T we mpog ™ povorovia..



Movadeg 5

4. Amodeicre 611 n ouvaptnon T avriotpégerar kai Bpeite Ty f'l(X).

Movadeg 4
1 o, . .
5. Av h(x): In;, vo. ammodeigeTe OT uTTapXel X, > 0 TéTol0, WOTE:
f(Xg)=h(x)
Movadeg 5
6. Na Bosie o ¢ lim f(1)x3+x2+2
.Na Bpeite 10 6pio:
P PO S f(2)x*-x+1
Movadeg 4

OEMA A

Eotw T pia mapaywyioiun ouvaptan opiopévn ato R yia v oToia 1I0XUOUV 01 OXECEIC:
f(x)= f(%— Xj ,ylakaBe XeR (1) kai J'Off(x)dx = _[05 xf(x)dx=1 (2)

A1. Na amodeigere ot f(0)=0 kar (0)=1.

Movadeg 5
A2. Eotw n ouvdpon g:R — R e t0mo:
T
g(x) =f2(x) +f2 (E— xj
Na amodeitete o1in g eival oTaBephy.
Movadeg 5
A3. Na utrohoyioeTe 10 OAOKAfpWUA: .foffz (x)dx
Movadeg 5
A4. Na amodeicere 611 n ouvapmon T mapouaiaer ohiké péyioTo oo X, :g
Movadeg 5
X
A5. Na utrohoyioeTe Ta 6piat: Iimm ko lim f(e)
x=>0 X X—>too ¥
Movadeg 5

Aidpkela g§éraong: 3 wpeg
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